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Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Lars Harms (SSW)  
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Finanzministerium 
 

Erweiterungsbau Finanzamt Nordfriesland in Husum 
 

1. Welche Baumaßnahmen werden in welchen Zeiträumen beim Erweiterungsbau 

des Finanzamtes Nordfriesland in Husum durchgeführt? 

 

Antwort: 

Die Errichtung des 1. Bauabschnittes des Erweiterungsbaus mit 98 Arbeitsplätzen ist 

- nach Durchführung vorbereitender Maßnahmen zur Baufeldfreimachung - von Juni 

2020 bis Juli 2022 geplant.  

Ein detaillierter Bauzeitenplan liegt zum jetzigen frühen Stand der Planung noch nicht 

vor.  

 

2. Wann wird die Baumaßnahme voraussichtlich abgeschlossen sein und die Räum-

lichkeiten durch die Mitarbeiter des Finanzamtes Nordfriesland bezogen werden? 

 

Antwort: 

Der Einzug der Mitarbeiter*innen wird nach Inbetriebnahme des Gebäudes voraus-

sichtlich ab September 2022 beginnen können. 

 

3. Wie und wo werden die wegfallenden Parkplatzflächen kompensiert? 

 

 



 

 

Antwort: 

Das Grundstück Danckwerthstraße wird bis zum Ende des Jahres 2019 von Seiten 

der Stadt Husum weiterhin als Parkfläche genutzt. 

Auskünfte zum Angebot möglicher Parkflächen nach Entfallen der Verfügbarkeit 

des Grundstückes Danckwerthstraße können von Seiten der Stadt Husum erteilt 

werden. 


